
 

 

 

 

Daily
39%

Weekly
48%

Other
13%

How often do you wear make-up?

Daily Weekly Other



 

 

 

Monthly
38%

Seasonal
29%

Yearly
15%

Other
18%

How often do you purchase new make-up products?

Monthly Seasonal Yearly Other



 

 

 

 

 

 

Aware of sustainable make-up 
products

53%

Not aware
19%

Maybe
28%

Do you know of any sustainable make-up and skin care 
brands?

Aware of sustainable make-up products Not aware Maybe



 

 

 

 

 

 

Check if make-up is cruelty free
34%

Do not check
66%

Do you check if your make-up is cruelty free before 
purchasing?

Check if make-up is cruelty free Do not check



 

 

 

 

Excessive packaging avoided
30%

Excessive packaging not avoided
70%

Do you consider the amount of packaging before purchasing 
make-up products?

Excessive packaging avoided Excessive packaging not avoided



 

 

Shop mostly online
39%

Shop mostly in store
61%

Do you purchase clothes online or in store?

Shop mostly online Shop mostly in store



 

 

 

 

 

Shop for big brands
61%

Do not shop for big brands
39%

Do you shop for big brands?

Shop for big brands Do not shop for big brands



 

 

 

 

 

Support Fast Fashion, 67%

Do not support Fast Fashion, 33%

Do you support Fast Fashion?

Support Fast Fashion Do not support Fast Fashion



 

Support Thrift shops
72%

Do not support Thrift shops
28%

Do you support Thrift Shops?

Support Thrift shops Do not support Thrift shops



 

 

 

 

 

Donate Clothes
90%

Do not donate clothes
10%

Do you donate your unused clothes?

Donate Clothes Do not donate clothes



 

 

 

 

Upcycle clothes
72%

Do not upcycle clothes
28%

Do you upcycle your clothes?

Upcycle clothes Do not upcycle clothes


